

A legnépszerűbb szálláshely lett a kiskunmajsai motel

JONATHERMÁL ZRT. Európai kempingtalálkozóra készülnek a jövőre 30 éves fűrdőben

A közönségsvavazatok alapján a kiskunmajsai Jonathermál Zrt. által működtetett Thermál Motel lett a legnépszerűbb szálláshelye a szallas.hu szakportál által meghirdetett Év Szállása versenyen. A majsaiak az apartman, vendégház, hostel kategóriában végeztek az élen az internetes versengésben, melyre összesen 40 ezer szavazatot érkezett.

A hagyományteremtő szándékkal megrendezett, a hazai szállásadók seregszemléjeként szolgáló Év Szállása verseny díjátadó gáláján kiderült: a 2013-as év fordulópontot jelentett a hazai turizmusban, hiszen a foglalások 45 százaléka már internet-



A fővárosi Orfeumban vehette át az elismerést Balogh Zsolt, a majsai Thermál Motel vezetője (balról az első)

ten történt. A gálát a fővárosi Orfeumban tartották, ahol Balogh Zsolt, a majsai Thermál Motel vezetője vehette az elismerést.

Kiskunmajsza a vendégéjszákák számát tekintve is évek óta előkelő helyet foglal el a dél-alföldi régióban, ahol csak Gyulán, Szegeden és Kecskeméten jegyeznek több szállóvendéget, mint a kiskunmajsai fűrdővárosban.

- Megtisztelő számunkra minden elismerés, ám a mostani amiatt emelkedik ki, mert a vendégeink véleményének köszönhetően érdemelte ki vállalkozásunk ezt a minőségi díjat - emelte ki Szikora Gyula, a Jonathermál Zrt. elnök-vezér-

igazgatója. A cégvezető hozzátette: ez a rang arra is kötelezi őket, hogy továbbra is maximálisan törekedjenek arra, hogy a vendégek minél jobban érezzék magukat az ott töltött napok idején a zrt. által működtetett szállás-, és vendéglátóhelyeken, valamint a fűrdőkomplexumban.

- Nincs fontosabb az elégedetten távozó, majd visszatérő vendégekénél, akik jó hírünket viszi magukkal mindenfelé - vélekedett Szikora Gyula, akitől megtudtuk az év hátralévő részében is színes programokkal - most éppen Luca-napi hétvégével, wellness akciókkal, majd szilveszteri bállal - várják a vendégeket.

A kiskunmajsai gyógy-, és élményfűrdő jövőre ünnepi harmincadik születésnapját, amire számos meglepetés programmal készülnek augusztus 20-án. A szülinapi buli előtt - augusztus első hétvégéjén - azonban nem maradhat el a hagyományos és nagy népszerűségnek örvendő Majsai Sör-Fűrdő Fesztivál, amit tizennyolcadik alkalommal rendeznek meg. Pünkösdkor pedig a legnagyobb európai kempingtalálkozó házigazdája lesz Majsza, ahol június 5-9. között fogadják az 53. Európa Rally résztvevőit, akik idén az olaszországi Velencében rendezték.

■ T. K.